

Daleszyce, dnia 08.03.2018 r.

## INFORMACJA

dla Wykonawców nr 2  
Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

### „Budowa placu zabaw w msc. Danków- Wójtostwo”

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 – dalej ustawy) udziela odpowiedzi na pytania:

**Pytanie 1:**

*W przedmiarze w poz. 20 widnieje zapis dotyczący pielęgnacji ręcznej wykonanych siewem trawników. Bardzo proszę o sprecyzowanie, na czym dokładnie miałyby polegać pielęgnacja i przez jaki okres czasu? Czy podlewanie i koszenie również leżałoby po stronie Wykonawcy?*

**Odpowiedź:**

***Pielęgnacja trawników polega na podlewaniu i wałowaniu. Okres pielęgnacji do dnia podpisania protokołu odbioru robót.***

**Pytanie 2:**

*W poz. 21-23 umieszczono informację o pielęgnacji istniejących drzew, proszę o odpowiedź czy pielęgnacja dotyczy jednorazowej usługi w trakcie wykonywania przedmiotu Zamówienia, czy przez okres gwarancji i rękojmi.*

**Odpowiedź:**

**Pielęgnacja dotyczy jednorazowej usługi.**

Z. n.p. BURMISTRZA  
SEKRETARZ MIASTA I GMINY  
*Piotr Ferens*  
Piotr Ferens